2. grupa

LV Poluga

Postupak

1.
S lijeve strane poluge treba objesiti nekoliko utega (teret) na nekoj udaljenosti od oslonca (krak tereta). 
S druge strane poluge pomoću jednog utega (sile) treba uravnotežiti polugu na zadanoj duljini kraka sile.
	Teret (broj utega) F1
	Krak tereta k1/cm
	Sila (broj utega)
F2
	Krak sile k2/cm
	F1 : F2
	k2 : k1
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2.   Kakvu pravilnost možete vidjeti uspoređujući F1 : F2  i k2 : k1?
	Teret (broj utega) F1
	Krak tereta k1/cm
	Sila (broj utega)

F2
	Krak sile k2/cm
	F1 : F2
	k2 : k1
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3.   Sada ispitajte što se događa kada je teret isti, a mijenjate duljinu kraka tereta.
4.
Kakvu pravilnost možete vidjeti uspoređujući F 1 : F 2 i k 2 : k 1?
